

改造老旧小区 提升居民幸福感

惠济区住建局强力推进老旧小区整治提升工作

本报讯 近日,记者在惠济区老旧小区中华园看到,新整修过的小区道路平坦,停车有序,原来脏乱差的小区旧貌换新颜。

为进一步推进老旧小区整治提升工作,承担老旧小区改造工作的惠济区住建局瞄准群众需求,多措并举、精准发力,强力推进老旧小区整治提升工作。

局领导多次带队到中华园、教工小区等老旧小区提升现场查看施工情况和进

度,结合“便民、实用”的要求,对一些不切实际的改造方案提出调整优化意见,定期召开周例会,及时掌握施工进展情况,分析解决问题,采取交叉施工、同步推进等方式,加快施工进度。调整人员和分工,成立专班,明确专人负责推动整治提升过程中遇到的各类问题的解决。

积极开展集中宣传活动,接受住户咨询700余人次,发放宣传材料、调查问卷

1000余份,根据每个小区的实际情况和群众需求确定整治提升方案,并在小区显著位置进行公示。本着“急群众之最急”的原则,确定整治提升项目,每个老旧小区由区住建局、办事处、社区工作人员指导成立业主委员会,负责老旧小区改造事宜,让居民自发参与、主动参与、自主决策、自我管理,由“要我改”变成了“我要改”,为老旧小区整治提升提供持久动力。

截至目前,惠济区中华园、教工小区等4个老旧小区已基本整治完毕。小区基础配套设施功能得到完善,居民居住环境得到美化。

惠济区住建局负责人表示,将按照时间节点,加快剩余20个老旧小区的整治提升工作,圆满完成全区列入改造提升名单的全部老旧小区整治提升任务,切实办好民生工程,着力提升居民满意度和幸福感。记者 鲁慧

主动作为 拼尽全力

打好打赢环境综合整治提升“大会战”

花园口镇 综合整治卫生环境

本报讯 7月1日,花园口镇开展卫生环境综合整治提升行动。成立以镇党委书记王维翔、镇长耿宇辉任指挥长,班子成员任副指挥长的城市环境综合整治提升领导小组,搭建起“层层有人管、项项有人抓、事事有人干”的镇域环境整治工作机制。实施“一线工作法”,各级路长、河长、村“三委”干部、全体机关干部把工作精力更多地放在“路上”、放在“河边”。领导干部24小时值班带班,对辖区花园路、中州大道、迎宾东路、北四环等涉及的郑州市“一环十纵十横”

示范街道、出入口、黄河花园口旅游区等重点线路和重点区域,确保第一时间发现问题、反映问题、解决问题。

花园口镇将持续推进城乡环境整治提升和基础设施建设完善,全力推进“路长制”精细化管理。成立“花园口镇乡村道路整修专项工作组”,对全镇34条乡村道路和4个平交路口进行整修。强力推行“河长制”,对辖区黄河、贾鲁河、金洼干沟、索须河等重点河道进行常态化巡查。记者 鲁慧

刘寨街道 24小时值班 加大力度整治城市环境

本报讯 7月1日,刘寨街道办事处召开“迎民族盛会 庆七十华诞”城市环境综合整治提升工作推进会,街道全体班子成员,各部门、各村(社区)230余人参加会议。

会议要求,要从思想上高度重视,全面排查问题,加大解决力度、加大整治力度,对于该整治的问题,要不等不靠,迅速解决;科级干部24小时值班带

班,真抓实干,带动全单位人员的主动性、积极性;多方联动,形成“上下一条心,全办一盘棋”的工作格局;营造全民参与的工作氛围,引导辖区居民共同参与到综合整治工作中来,形成“人人是刘寨形象,个个是文明使者”的社会氛围。切实抓好“办好一个会,提升一座城”的机遇,确保市容保障工作整洁有序,全面展示刘寨优美的环境。记者 鲁慧

长兴路街道 安排部署城市环境综合整治提升工作

本报讯 近日,长兴路街道召开由全体机关干部、二三级路长路队员、社区人员、城管中心人员等参与的动员会议。会上,街道党工委书记夏利东对进一步做好城市环境综合整治提升工作进行全面的安排部署。

长兴路街道自开展以“路长制”为载体的城市精细化管理工作以来,取得了显著成效。但该街道处于城乡接合部,老旧小区、无主管楼院较多,辖区环境卫生治理仍存在诸多薄弱环节,要补齐基础短板,全面改善辖区环境卫生,

努力实现“办好一个会、提升一座城”。会议结束后,所有与会人员迅速建立起联动机制有的放矢地投入到城市综合整治工作中。全体机关干部和社区人员深入辖区内多个小区进行排查,发现并紧盯解决环境卫生差、死角杂物积存、共享单车堆放、门墙上小广告杂乱等多项问题。二、三级路长路队员坚守路段,联合城管中心人员和保洁人员清理占道垃圾、修缮损坏的市政设施、对违章停车的机动车贴告知单、拖车等。记者 鲁慧

江山路街道 坚决完成环境综合整治提升任务

本报讯 7月1日上午,江山路街道召开“迎民族盛会 庆七十华诞”城市环境综合整治提升工作动员会。

会上,宣读了《江山路街道办事处“迎民族盛会 庆七十华诞”城市环境综合整治提升方案》,传达了市、区“迎民族盛会 庆七十华诞”城市环境综合整治提升工作动员大会精神,并结合街道工作实际,对下一步综合整治工作进行了全面细致的安排部署。

随后,办事处执法中队、城管办、城建办、查违办、交通秩序综合整治办公室、苏屯村、荣苑社区代表分别做了表态发言。大家表示,一定会团结协作,攻坚克难,坚决完成环境综合整治提升任务。

街道党工委书记张铁群要求:要统一思想,提高政治站位。要履职尽责,扛好政治责任。要充分发挥领导干部的带头表率作用。要转变作风,抓好工作落实。记者 鲁慧

迎宾路街道 7月20日前解决辖区突出问题

本报讯 近日,迎宾路街道组织召开“迎民族盛会 庆七十华诞”城市环境综合整治提升工作推进会。

会上,宣读了《迎宾路街道办事处“迎民族盛会 庆七十华诞”城市环境综合整治提升方案》,并根据辖区实际情况,将工作任务具体分配到各部门、村、社区,坚决在7月20日前解决辖区突出问题,实现辖区

干净、整洁、有序的第一阶段目标。

街道党工委书记魏涛传达了区委书记马军带队察看辖区城市环境综合整治工作情况。之后对当前重点工作进行了安排部署,要求各部门、各村(社区)全力做好稳定工作,优化经济发展环境工作、城市环境综合整治提升工作。记者 鲁慧 通讯员 崔潇

古荥镇 形成维护环境卫生、喜迎民族盛会的良好氛围

本报讯 6月29日,古荥镇召开城市环境综合整治提升工作动员会。会上,古荥镇党委书记梁俊军提出要求:要压实责任,镇市政所、执法中队在做好环境提升、保证全镇整洁有序的同时,各部门之间要互相配合、形成合力,各村(社区)要主动作为、积极行动,形成有效高效的工作体系;要做好宣传,通过舆论宣传、志愿服务等行动,引导群众文明出行、文明经营,在全镇范围内形成维护环境卫生、喜迎民族盛会的良好氛围。

7月2日,古荥镇召开党政联席会议,对城市环境综合整治提升工作再安排再部署。会议要求,相关部门和各村要有重点、有步骤、有目标地配合相关包村局委,按照上级要求,保证全镇形成整洁有序的良好环境。

目前,古荥镇已经开始行动,在主要交通干道巡查整治占道经营、车辆乱停放等问题,督促沿街商户落实“门前四包”,各村(社区)加强垃圾清运频率,清理各类小广告等。记者 鲁慧

新城街道 全面梳理问题 逐一落实整改

本报讯 近日,新城街道在城市环境综合整治提升工作部署会上,梳理出当前的13项问题,对辖区进行综合整治提升。

强化领导,压实责任。新城街道成立了由街道党工委书记耿建伟任组长的城市综合整治提升领导小组。

以问题为导向,压实责任形成合力。进一步强化压实主体责任,完善信息交流反馈渠道,形成“共建共治共享”格局;在结合实际情况的基础上,创新思路和方法,着力补好短板;通过教育引导、舆论宣传、文化熏陶、实践养成

等,引导群众改变陈规陋习,提高文明素质等。

全力整改,全民动员。7月1日晚,耿建伟召开科级干部(扩大)会议,动员辖区上下众志成城、全民行动,以决战决胜的姿态力争打好打赢城市环境综合整治提升“大会战”。

严格工作标准,积极开展督查。自本次环境综合整治工作开展以来,街道督导办、纪工委联合督查,对辖区各个路段存在的问题进行及时督导。记者 鲁慧 通讯员 孟刘奇

大河路街道 成立工作组狠抓城市综合整治提升工作

本报讯 近日,大河路街道召开“迎民族盛会 庆七十华诞”城市环境综合整治提升工作动员大会。会议对当前全办环境综合整治提升工作进行安排部署。会后办事处立即成立市容环境、工地及围挡治理、文明素养提升及广告治理、交通秩序综合整治、督导考核五个工作组。

办事处主任皇甫海林对辖区城乡环境综合整治工作进行再安排再部署,并通报当前辖区环境综合整治存在的典型问题。他说,辖区要紧跟部署,狠抓落

实,全面提高工作标准和要求。要确保层层有人抓、事事有人管,做到责任面前,勇于担当不推诿;任务面前,坚决执行不退缩;困难面前,要有作为不回避。

党工委书记段祥生强调,提高政治站位,提升标准效率。在工作中要勇于建言践行。明确任务措施,紧抓责任落实。严肃纪律作风,加大人力资金投入。督查办、纪工委要以严格的纪律作风来保障各项工作落实到位,在人力、物力、资金方面提供必要的保障。记者 鲁慧